

## 不让顽症动摇市场发展根基

### 严厉打击内幕交易成当前证券执法工作重中之重

本报讯(记者 许超声)由中国证监会纪委主办的“内幕交易警示教育展”昨天在京开展。这是国内首次以内幕交易为专题的警示教育展。中国证监会主席郭树清在出席开展仪式时指出,内幕交易是资本市场的顽症,严厉打击内幕交易已成为当前证券执法工作重中之重。

#### 防控内幕交易任重道远

郭树清强调,内幕交易是资本市场的顽症,严重破坏了“三公”原则和社会诚信,扰乱了市场秩序,损害了投资者的合法权益。如果任由内幕交易泛滥,将会影响和制约证

券期货市场改革开放步伐,损害和动摇市场健康发展的根基,严重拖累各项创新活动的开展。证监会认真贯彻落实党中央、国务院的部署和要求,采取多项措施,积极开展工作,打击和防控内幕交易取得了显著成效。司法机关和有关部门齐抓共管,不断完善法律制度,为打击内幕交易提供了制度和法律基础,规范了市场主体行为,促进了市场健康发展。但当前防控内幕交易依然任重道远,需要社会各方积极参与,共同构建严密防备的综合防控体系。近年,随着我国资本市场的快速发展,证券期货交易活动日趋活跃,

内幕交易等违法犯罪活动呈易发多发态势,严厉打击内幕交易已经成为当前证券执法工作的重中之重。

#### 今年案件同比增1.8倍

事实上,近年来,证监会始终坚持对内幕交易、市场操纵等违法违规“零容忍”,对于内幕交易案件屡屡重拳出击。中国证监会主席助理张育军22日在南宁透露说,今年1至8月证监会已受理内幕交易违法违规案件线索291起,是去年同期的1.8倍。值得注意的是,今年以来持续低迷的证券市场背后,内幕交易案件屡打不止,呈现出涉案人员

层级高、涉案金额巨大、隐蔽性高等特点,并有“圈子化”“蓄谋化”趋势。就在昨天,佛山照明发布公告称,该公司副总经理邹建平及其配偶章敏芝、女婿周星夫因在公司2009年筹划推动投资新能源项目期间,涉内幕交易而遭到证监会的行政处罚,罚款共计18万元。高发的内幕交易行为危害巨大,严重损伤社会公众投资意愿和市场信心,已成为困扰我国证券市场健康发展的顽疾,并对监管执法提出新挑战。来自证监会的数据显示,今年以来新增立案的90起案件中,内幕交易案件有57起,占比高达63%。

## 白银期货首个合约昨天顺利完成交割

本报讯(记者 刘珍华)昨天是上海期货交易所白银期货首个合约AG1209的最后交割日。该合约顺利完成交割,共交割147.96吨,交割金额为10.92亿元,交割率为0.15%。首个白银期货合约顺利“走完”了从挂牌上市至到期交割的全过程,标志着白银期货的市场运行取得了阶段性成果,初步实现了白银期货稳健运行、稳步发展的预期目标。

白银期货5月10日上市以来得到市场各方密切关注,白银生产、贸易企业积极参与套期保值交易,取得了良好成效。运行4个多月以来,白银期货价格与国内外市场基本保持一致,整体成交活跃,功能逐步显现。

## 银华上证50等权重ETF昨天挂牌上市

本报讯(记者 许超声)银华上证50等权重ETF昨天在上海证券交易所挂牌上市并开放日常申购、赎回业务,投资者可上市交易或通过指定代理商办理申购、赎回业务。分析人士认为,当下是布局指数基金的较好时机。上证所统计数据称,截至9月21日,上证50等权重指数动态市盈率为8.71,远低于市场平均水平,具有相对估值优势,以其为跟踪标的的银华上证50等权重ETF长期投资价值凸显。

## 上海成立产权交易全要素服务中心

本报讯(记者 陈杰)近日,由上海市中小企业发展服务中心与北京金马甲产权网络交易中心合作成立的“金马甲上海中小企业产权交易全要素服务中心”揭牌。此举为上海市中小企业开辟了一条创新的融资途径,全市中小企业今后可通过该服务中心实现股权、经营性资产、专利等有效流转。据上海市促进中小企业发展协调办公室副主任葛东波介绍,该服务中心计划在年底前完成100家中小企业的项目挂牌需求。

## 上海拟开通交通事故检验鉴定信息系统

本报讯(记者 谈璎)上海保监局近日披露,上海市道路交通事故检验鉴定信息系统正在积极建设中,拟于今年12月1日起正式投入使用。此举将进一步提高交通事故处理、司法鉴定及保险理赔工作的透明度。

近日,上海保监局、上海市司法局和上海市公安交警总队根据相关法律法规,决定依托上海市机动车辆联合信息平台建设这一信息系统,并制定下发了《上海市道

路交通事故检验鉴定信息系统管理使用暂行办法》。

据介绍,近年来在交通事故损害赔偿案件处理过程中,出现了诸多新情况、新问题。因此,进一步规范道路交通事故处理、司法鉴定及保险理赔工作,对于维护交通事故检验鉴定秩序,促进社会公平公正意义重大。一是既保障了交通事故受害人获得足额赔偿的合法权益,同时也维护了车险消费者的知情权;二是推动保险公司加强车险人

伤案件的理赔服务质量;三是通过系统集中,优化交通事故处理、司法鉴定以及车险经营的外部环境,从而高效、便民地处理交通事故,降低社会资源成本消耗。

信息系统上线后,上海市各级公安交通管理部门、各鉴定机构、各财产保险机构开展鉴定委托受理、查阅鉴定相关信息,都将通过信息系统来完成。由于涉及到事故当事人的私人信息,《暂行办法》中还明确了信息系统的保密要求。



美的全直流变频空调  
一晚1度电\* 一惠惊申城  
国庆缤纷好礼促销行动火热进行中



#### 惊喜1: 高端变频 直降千元

正1.5匹全直流变频空调 惊爆价 **3999元**  
(限量销售)

**惊爆价 3999元**

#### 惊喜2: 超节能产品 闪亮登场

0.1Hz 精控技术 一晚仅需1度电



#### 惊喜3: 超值套餐 加赠时尚好礼

- 同一用户购买金额满8000元,送加湿器一台;
- 同一用户购买金额满12000元,送智能电饭煲一台;
- 同一用户购买金额满16000元,送对衡式取暖器一台;

